

平成21年10月30日

各 位

東京都千代田区九段南一丁目3番1号  
株式会社 あおぞら銀行  
代表取締役社長 プライアン F. プリンズ

第75期決算公告（連結）の一部訂正について

平成20年6月27日付第75期決算公告（連結）に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

1. 注記事項（連結貸借対照表関係）

	訂正前	訂正後
10 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup>	記載なし	17. 銀行法施行規則第17条の5第1項第3号ロに規定する連結自己資本比率（国内基準）は、14.29%であります。

2. その他用語の訂正等

	訂正前	訂正後
3 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup> 項目名	連結計算書類の作成方針	連結財務諸表の作成方針
3 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup> (2)④	～、持分法の適用の対象から除いても連結計算書類に重要な影響を与えないため、（以下略）	～、持分法の適用の対象から除いても連結財務諸表に重要な影響を与えないため、（以下略）
4 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup> 8行目	子会社、子法人等及び関連法人等の定義は、銀行法第2条第8項及び銀行法施行令第4条の2に基づいています。	削除
7 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup> (12)	この変更は、在外子会社等の重要性が増していることに加え、会計年度を通じて計上されてきた損益をより実態に合わせて連結計算書類に反映するために行ったものであります。	この変更は、在外子会社等の重要性が増していることに加え、会計年度を通じて計上されてきた損益をより実態に合わせて連結財務諸表に反映するために行ったものであります。
8 <sup>〃</sup> -ジ <sup>〃</sup> 項目名	連結計算書類作成のための基本となる重要な事項の変更	連結財務諸表作成のための基本となる重要な事項の変更

以上